
Сдать не позднее, чем 27 ноября 2023 г. 9:00

9.8.1 Решить систему уравнений:


√
x2 + y + |y + 8| = 1,√
x2 + y − 1 + |x+ 8| = 5.

9.8.2 Имеются три сплава. Первый сплав содержит 60% алюминия, 15% меди и 25% магния; второй
– 30% меди и 70% магния; третий – 45%алюминия и 55% магния. Из них необходимо пригото-
вить новый сплав, содержащий 20% меди. Какое наименьшее и какое наибольшее процентное
содержание алюминия может быть в этом новом сплаве?

9.8.3 Артур взял простое число p и возвёл его в 2024-ю степень. Паша возвёл p в 2023-ю степень
и умножил получившееся число на 2. Саша сложил результаты Артура и Паши и прибавил у
сумме единицу. При этом Саша утверждает, что у него получилась 2022-я степень какого-то
натурального числа. Докажите, что кто-то из ребят обсчитался.

9.8.4 Точка M - середина стороны AC треугольника ABC. I –точка на серединном перпендикуляре
к AC. Окружность касается стороны BC и продолжением стороны AB. Докажите, что точки
A,B,C, I лежат на одной окружности.

9.8.5 Сравните числа (102023 + 102022 + . . .+ 10 + 1)2024 и (102024 + 102023 + . . .+ 10 + 1)2023

9.8.6 Сколько среди натуральных чисел от 9 до 2007 существует таких n, что их сумма цифр равна
НОД (n, n+ 8)?
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